
Doplň do všech prázdných polí tabulky čísla 1–6 tak, aby se čísla neopakovala v žádném řádku, sloupci 
ani tučně ohraničeném regionu 2×3.
První pole každého řádku udává číslo souslednosti. Pokud mají dvě sousedící čísla rozdíl rovnající se 
číslu souslednosti v příslušném řádku, je mezi nimi kolečko, pokud rozdíl sousedících čísel je jiný, 
kolečko vyznačeno není. Obdobně první pole každého sloupce udává číslo souslednosti. Pokud mají 
dvě sousedící čísla rozdíl rovnající se číslu souslednosti v příslušném sloupci, je mezi nimi kolečko, 
pokud rozdíl sousedících čísel je jiný, kolečko vyznačeno není.

Řešte s námi!

Dlouhodobá soutěž v řešení sudoku a logických úloh

HALAS
sudokualogika.cz

Autor: Pavel Kadlečík

Kolo 422
17. až 23. 5. 2021

XY sousledné 6×61.
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Autor: Pavel Kadlečík

Doplň do všech prázdných polí tabulky čísla 1–9 tak, aby se čísla neopakovala v žádném řádku, sloupci 
ani tučně ohraničeném regionu 3×3.
První pole každého řádku udává číslo souslednosti. Pokud mají dvě sousedící čísla rozdíl rovnající se 
číslu souslednosti v příslušném řádku, je mezi nimi kolečko, pokud rozdíl sousedících čísel je jiný, 
kolečko vyznačeno není. Obdobně první pole každého sloupce udává číslo souslednosti. Pokud mají 
dvě sousedící čísla rozdíl rovnající se číslu souslednosti v příslušném sloupci, je mezi nimi kolečko, 
pokud rozdíl sousedících čísel je jiný, kolečko vyznačeno není.

Kolo 422
17. až 23. 5. 2021

Řešte s námi!

Dlouhodobá soutěž v řešení sudoku a logických úloh

HALAS
sudokualogika.cz
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XY sousledné 9×92.
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